

平成 24 年 12 月 3 日

各 位

会 社 名 エン・ジャパン株式会社 (コード番号 4849) 代表者名 代表取締役社長 鈴木 孝二 問合せ先 常務取締役 経営企画室長 藤野 孝 (TEL.03-3342-4506)

韓国における人材紹介事業開始に関するお知らせ

当社は、韓国において人材紹介事業を開始すべく、準備を進めておりました。この度、関連当局からの認可を取得いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 事業開始の目的

当社は現在、海外展開を積極的に推進しております。これまでに、北京、上海、シンガポール、香港、オーストラリアに進出し、求人サイトの運営や人材紹介サービス等の事業を展開しております。2012年4月には、グローバル企業向けの人材紹介サービスブランド「en world」の本格展開を開始いたしました。

今回、新たに進出する韓国の人材紹介サービスのマーケットは成長が続いており、約300億円(2011年度)の規模があると言われています。グローバル企業が多く存在する韓国において、人材紹介サービスのマーケットは今後更に拡大するものと思われます。

2010年8月に子会社化したエンワールド・ジャパン株式会社(以下、エンワールド・ジャパン(株)は、グローバル企業向けに人材紹介サービスを行っていることから、海外展開の推進役を担っております。日本、シンガポール、香港に続き、韓国においても「en world」ブランドによるサービスを展開し、エンワールド・ジャパン(株)の資産を活かして事業拡大を目指してまいります。

引き続き、アジア太平洋エリアにおける事業展開を推進し、業績拡大に取組んでまいります。

2. 新会社の概要

- (1)商 号 en world Korea Co., Ltd.
- (2) 所 在 地 韓国ソウル中區世宗大路136ソウルファイナンスセンター21階
- (3)代表者 キム・サンホー
- (4) 事業內容 人材紹介事業
- (5)資本金 100百万KRW
- (6) 設 立 平成24年11月
- (7) 決 算 期 3月
- (8) 出資者及び出資比率 en-Asia holdings Limited. 100.0% (エン・ジャパン株式会社100%子会社)

3. 業績への影響

平成25年3月期連結業績予想への影響は軽微であります。